

ADDENDUM 3

DATE: April 8, 2016

PROJECT: Project Manager for Vivarium Management System Selection and Implementation

RFP NO: 744-R1613

OWNER: The University of Texas Health Science Center at Houston

TO: Prospective Bidders

Below are responses to questions received by the deadline for questions on Tuesday, April 5, 2015:

1. Regarding UTHealth's response to Addendum 2, Question 5, please clarify how many VMS support staff and training specialists you will be providing and at what locations?

Answer: The VMS will be supported by the functional implementation team including 4 business office staff (concentrating on business functions), CLAMC supervisors and assistant director (5 personnel) and the senior business systems analyst from the Executive Vice President for Research's office. These personnel are mostly housed at the main (and largest) CLAMC facility but at least 1 team member has oversight at each of the other locations.

2. If the solution is a UTHealth hosted solution, who is responsible for installing the operating system and software?

Answer: The UTHealth IT server team typically installs the operating system software and works with the software vendor on the process.

3. Will you please verify if all five (5) physically separate animal facilities are located within the Texas Medical Center campus?

Answer: Yes, all animal facilities are located within the Texas Medical Center campus.

END OF ADDENDUM 3